

В Центральной библиотеке побывали поэты из Нукут

В рамках Года литературы для учащихся школ, членов литературного объединения «Зеленая лампа», творческой интеллигенции прошла встреча с литературным объединением «Стихия» из Нукут. Эта встреча послужит укреплению дружбы между поэтами Нукутской земли и Заларинской.

Хозяйкой встречи была поэзия, а долгожданными гостями стали стихи. Под символически зажженную свечу читались стихи, прозвучали песни на стихи местных авторов. Поэты разных возрастов, песенники создали атмосферу праздника, торжественно-приподнятого настроения у зрителей.

С ответным визитом в январе месяце члены литературного объединения «Зеленая лампа» побывают в Нукутах.

Заведующая отделом обслуживания Заусаева Т. Г.

